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„Pro Calabria.“
ismeretes az a szörnyű kaUsztióla, amely 

néhány hónappal ezelőtt Kalabriát sújtotta. 
A virágzó tartományt földrengés pusztította el 
és ezren meg ezren lettek földönfutóvá. A ka­
tasztrófa szerencsétlen áldozatainak támogatá­
sára »Pro Calabria» jeligével Budapesten meg­
indult segélyző mozgalom elnöksége most 
lelkes hangú felhívást bocsátott ki, amelylyel 
adakozásra szólítja fel a magyar nemzet tiait 
es leányait. Meg vagyunk győződve, hogy a 
felhívásnak dús eredménye lesz. A szívből 
jövő szó mindig megtalálja a magyar ember 
szivéhez az utat.

Fiume városának nemeslelkü közönségét 
nem kell külön buzdítanunk. Fiume népének 
egyrészét nemcsak a művelt népeknek egy­
máshoz való szeretete, hanem nyelv- és vér­
beli rokonság is sarkalja arra, hogy amikor az 
olasz nemzet szerencsétlenül járt fiai esdenek 
segítségért, igyekezzék minél több könnyet le­
törölni adományaival.

A segélyző mozgalom elnökségének felhívását, 
amely Rákosi Jenő ihletett tollából származik, 
egész terjedelmében itt közöljük :

Kalabridért /
Felhívás a magyar nemtel fiaihoz és 

leányaihoz.
Ahol tízezrek lettek földönfutókká, száz­

ezrek hajléktalanokká és megszámlál hatatlanok 
vallottak kárt életökben — hagyván maguk 
után özvegyet, árvákat — testi épségükben, 
elvesztvén keresőképességüket, és vagyonúkban, 
*gy élet munkájának és erényeinek gyűjtött 
eredményében : a kalábriai földrengés nyomo-
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rultjainak érdekében fordulunk a magyar kö­
zönségnek mindig nyitott szivéhez.

Nem idézzük fel a históriai kapcsok es 
vonatkozások megkapó lánczolatát, amely 
testvéri szeleteiben és kölcsönös becsülésben 
tartott olaszt és magyart a régi kortól kezdve, 
amikor királyokat, tudományi, művészetet 
küldtek nekünk ama kiváltságos, Isten kegyé­
től és szeretetétől megszentelt földről egész 
az újabb korig, amikor magyar erkölcsű 
önfeláldozó hősöket küldöttünk mi viszont 
nekik, hősöket, kik vérüket hullatták Itália 
földjébe, s csodadolgokat müveitek a mienk­
hez hasonló derült szinü ragyogó trikolór di­
csőségére.

Méltán hivalkodhatnánk ezzel, de inkább 
elhallgatjuk ezúttal. Mert megindító kegyelet 
és lelkesítő visszaemlékezés fegyverénél erő­
sebb fegyvert kívánunk forgatni.

Az uj korban, ebben ami rettentő, lázas 
és viharos időnkben, amikor orKán és föld­
rengésszerű evolucziók rázzák meg az emberi 
lelket és meg nem fékezhető vágya a tömeg­
nek küzd úgyszólván egy uj \ ilágrendért; ed­
dig jóformán számba sem vett népek törnek 
nagy czélokat űzve előtérbe; a társadalmak 
mélységeiben névtelen élő nagy rétegek dön­
getik a régi rendet; távof világrészek iszonyú 
katasztrófák felidézésével keresnek kapcsolato­
kat földrészeken és mérhetetlen tengereken ke­
resztül ; amikor a hit világa válságba sodródik, 
az ízlés uj ösvényeket teremt, a művészet for­
rongva kinyilatkoztatást keres, a tudomány a 
könyvből az eleibe lép ki, hogy izgassa, fel­
forgassa az életet és potencziáit megszázszo- 
íozza: az emberiség ez elhízott titáni forron­
gásaiba és kitöréseibe Íme egyszerre, hirtelen, 
váratlan beleszól rémes dörgéssel es a tűz­
hányók poklainak megindításával a mindenható 
Isten és órák, perczek alatt, amint a föld meg­
reszket, a hegyek meginganak, a völgyek meg­
repedeznek, vizek eltűnnek és felbukkannak:

ép felvak, virágzó városok, mint a gyermek 
játékszere omlanak össze és Kalábria gyönyörű 
regényes tartománya romokban hever.

Szivet tépő, lelket megreszkettető, elmét 
megbóditó látvány ez.

A müveit világ megrettent szeme e pusz­
tuláson csüng, a király főnkéit személye sírva 
járja be az omladékokat és ahol ember lakik, 
kinyúlnak a karok, hogy az elesetteket felse­
gítse a testvéri szeretet.

Fordulunk hozzátok, magyar nemzetünk 
gyermekei. kicsinyek, nagyok ; szegények., é$4 
gazdagok: essék meg szivetek az emberi T*-. 
hetetlenségen, melynek lábai alatt megingott 
az anyaföld és segítsétek talpra. Isten és a ma­
gyar nemzet nevében, az elesetteket.

Minden adományt elkönyvelnek ketten : az 
olasz nemzet és a mindenható Isten, aki kí­
sértést bocsájt az emberre : az egyikre, hogy 
kipróbálja, mennyit képes eltűrni hozzá való 
szeleteiéért ; a másikra, hogy lássa, mint 
segíti meg azt, akit az ő keze megsuj- 
tott.

Jertek fillérrel, forinttal, ki mit nélkülözhet 
és az Isten szegényeinek az asztalára tiszta 
szívvel tegye kiki, mint a maga áldozatát.

Kelt Budapesten, ItiOft. november havá­
ban.

A »Pro Calabria« elnökség*.
A segélyakczió fővédnökei : József főher- 

czeg ur és Auguszta főherczegasszony ó ^ es. 
és kir. Fenségeik ; védnökei : Vaszary Kolos 
Ferencz, bíboros, herczegprimás, Samassa Jó­
zsef dr. egri érsek, Andrássy Géza gróf, Ap- 
ponyi Albert gróf, Apponyi Lajos gróf, mada­
rast Beck Nándor, Berzeviczy Albert dr., Bon- 
compagni-Ludovisi herczeg, Calvello de la Tour 
herczeg, Csáky Albin gróf, Csekonics Endre 
gróf, Darányi lgnúcs dr., Dessewffy Aurél gróf, 
Esterházy Mihály gróf, Festetics Tasziló gróf, 
Hatvany-Deutsch Sándor, Justh Gyula, Kará- 
tsonyi Jenő gróf, Kléh ist\ an, Kornfeld Zsig-

Telefonon át . . .
— Angolból. —

A csendet heves ajtócsapás zavarta meg, 
azután ruhasuhogás és gyors, apró léptek let­
tek hallhatók. A doktor elmosolyodott, sóhajt­
va zárta össze a könyvét és megadással dőlt 
hátra székében.

Az ajtó hirtelen kinyílt és egy csinos fia­
tal nő repült be rajta.

— óh, Berti ! — kiáltott fel panaszosan,
— borzasztó rossz hírrel jövök. Az utczán 
Morrisnéval találkoztam és óh, találd ki, mit 
újságolt ? Óh, szeretnék sírni !

A doktor mosolygott.
— Mi hát az a nagy baj ? — kér­

dezte.
- — Csak képzeld ! Julia eljegyezte magát 

azzal a vén Hunt James-el. Pedig legalább 60 
®ves, ha nem több !

— Nos, hát aztán ? — kérdezte a doktor 
rendíthetetlen nyugalommal.

— Hát aztán ? Szent Isten, ember ! Hi­
szen azt akartam, hogy te vedd őt nőül 1

— Úgy látszik, hogy a mi óhajunk nem 
volt azonos az övével.

~ Hogy tudod ? Hiszen nem kérdezted 
meg tőle! Pedig megnyerhetted volna őt, ha 
megkísérted. Oh, szeretném kirázni belőled a

lelket ! Itt fogsz megvénülni ebben a szobában. 
Egyenkint elviszik előled a szép leányokat s 
te nyugodtan nézed. Pedig nincs utálatosabb 
egy önző agglegénynél 1

Pár perczig csend volt a szobában. A dok­
tor a tapéta czirádáiban gyönyörködött, az 
asszony pedig izgatottan járt le s fel. Vegre 
újra megszólalt :

— Valid he végre, megkértél-e valaha 
valakit ?

_ Ha már ilyen őszintén teszed fel a
kérdést, bevallom," hogy diákkorom óta soha 
senkit.

— Igazán szégyen ! Miért nem kérsz meg 
már egyszer valami kiváló leányt ?

A doktor a kalapjáért nyúlt .
— Hát jól van, teszek egy próbát, —- 

szólott. — Most rögtön.
— Igazán, Berti ?
_ Hát persze. Hiszen a te rábeszélő ké­

pességed ellenállhatatlan !
A doktor oly gyorsul hagyta el a szobát, 

hogy a fiatal asszony csak a kabátja vé­
génél fogva birta őt még egy perezre visszatar-

_ Igazán, őszintén mondod, hogy vala­
kit feleségül akarsz kérni ?

A doktor igenlőleg bólintott.
— És kit ?
A doktor kiszakította magát az asszony 

kezei közül s csak a lépcsők aljáról kiáltott 
vissza félvállról:

— Júliát!
Mrs. Dent egy pillanatig mély gondola­

tokba merült, azután a telefonhoz rohant:
— Halló ! Központ ? Kerem a 2624. szá­

mot. Otthon van miss Morris ? . . . Kérem, 
küldjék őt a telefonhoz ... Te vagy, Julia ? 
Éppen most találkoztam az anyáddal s azt 
mondta, hogy az öreg Hunihoz mégy felesé­
gül. Hogy csodálkoztam . . . Mit ? . . Igazán 
nem ? . . . Oh, mennyire örvendek. Szegény 
Bertit annyira felizgattam pedig e hírrel, hogy 
elrohant hozzád, ha még megmenthető lennél ! 
Kérlek szépen, mondj neki »igent.« Olyan nagy­
szerű tréfa lenne. Ne légy gyerek. Magamra 
vállalom a felelősséget. Azt hiszi, hogy Hunt 
bírja a szavadat, mennyire meglepődik majd. No 
tedd meg ! Mit ! ? Csengetnek ? Ez ő lesz ! 
Tedd meg a kedvemért . . .

— Oh már elment! Vájjon megteszi-e ? 
Istenem, csak megtenné! Szeretném a Berti 
arczát látni.

Egy óra múlva kinyílt a lépcsőház ajtaja 
s gyors léptek haladtak fel a lépcsőn a do­
hányzószoba felé. Ott az ajtó hevesen becsa­
pódott.

— Ez Berti volt! — kiáltott fel az asz- 
szony. — Vájjon mi történt ? Megkérdezem a 
telefonon keresztül, de félek, hogy meg­
hallja.

A doktor ezalatt izgatottan járt le s fel a 
szobában. Gondolatban még egyszer végigélte 
a délelőtt eseményeit s végtelenül haragudott
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mond, Kossuth Ferenc/, Lanczy Leó, PálfTy 
Miklós herczeg, Rákosi Jenő, Széli Kiimán, 
Wekerle Sándor dr.. Wenckheim Frigyes gróf, 
Zselenszki Róbert gróf, Zichy Géza gróf, Bat­
thyány Lajos gróf.

e

Meg sem indult meg erre az emberbaráti czelra 
az országos gyűjtés es máris többen hozzájárultak 
adományaikkal a kalábriai nyomor enyhítésé­
hez. így Csekontcs Endre gróf arról értesítette i 
a bizottságot, hogy 1000 koronát adományo­
zott az emberbarati czelra Festetics Tasziióné 
grófné, Hamilton herczegnő pedig gyűjtést in­
dított c czelra ismerősei körében A mozgatom 
elere nlitak újabban Apponyt Lajos gróf udvar- 
nagy, Batthyány Lajos gróf, Csekonics Endre 
gróf, Szili Kálmán, I Veket le Siv'dor dr., Zse- 
lénsski Róbert gróf és Zichy Géza gróf.

Adományokat elfogad e 
és a budapesti olasz kir. lök 
Nagy János-utcza l a).

ap szerkesztősége 
unzu átus ts (VI..

által kinevezett pestmegyn főjegyző kísé­
retében.

Az alispánt hivatalba mentek, ahol 
Fazekas Ágoston főjegyző már dolgozott.

Laszberg gróf felszólította Dubravicz- 
ky László tiszteletbeli főjegyzőt, hogy 
vegye át Fazekas hivatalát.

Dubraviczky megtagad/a ezt.
Erre a főispán Fazekast szólította 

föl, hogy adja át hivatalát Römernek.
Fazekas Ágoston főjegyző kijelentette 

és jegyzőkönyvbe vétette, hogy csak az 
erőszaknak engedett, de a főispán intézke­
désit törvényesnek nem ismeri el.

Ezzel hivatalát és a vármegye pe­
csétjét átadta.

A főispán én a megyei 
tisztviselők.

Budapest, nov. 25. Laszberg grót:.. ~ a -c ni .... . , / ...’ _ . . \ ö . thyany Tivadar gróf, Polonyifőispán felszólította a varmegyei tisztvi-; • , / ■ n ,,.r. , . , ., 1 .1 der kényt Nándor, na rab<seloket, hogy na a jelentkezzenek, de „ - . Z , ,,Gyula, Saghy Gyula, Adélután egv óráig egyetlenegy tisztviselő l rZ..\
se jelentkezett.

Rendőrség a vármegye- 
házán.

Budapest, nov
házát ma reggel óta 
ség veszi körül. A
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LEMJAItli.
Táviratok és telefon-hirek

fi politikai helyzet.
Fejérvary a királynál.
Bécs, nov 25. A király ma dél­

előtt tizenegy órakor F'ejérváry Géza báró 
miniszterelnököt különkiha Ugatáson jo­
gadta. A kihallgat is másfél óra hosszat 
tartott. Félhivatalos jelentés szerint az 
audienczianak csupán informativ jellege 
volt.
Fazekas főjegyző elmozdí­

tása hivatalából. Rudnay kigolyózása.
Budapest, nov. 25. Ma délelőtt: Budapest, nov. 25. Az Országos Ka

megjelent Pest vármegye székházában j szinóban indítványt köröznek Rudnay 
Laszberg gróf főispán Tóth Géza főispáni i Béla főkapitány kigolyózása iránt. Az in­
titkár és Römer Róbert, a belügyminiszter ditványt eddig 179-en itták alá.

25. A vármegye- 
nagyszámú rendőr­

megyeházán min­
den hivatal előtt rendőrök állanak. A 
rendőrség senkit sem enged be a vár- 
megyeházára, hacsak nem igazolja, hogy 
hivatalos dolga van ott.

Ka as Ivor báró országgyűlési képvi­
selőt, aki ma délelőtt a vármegyeházán 
! volt, minthogy a rendőrtisztviselő felszó- 
• litására nem távozott, a rendőrök kivezették.

önmagára Tulajdonképpen gyűlölte a házas- \ magyarázattal tartozom. A nővéré értékemre 
sagot s Morris Julia iránt csak barátságot er- ; adta telefonon, hogy hirt kapott Hunttal 
zett, ö legalább azt hitte. De most. hogy az való eljegyzésemről s ön, mikor meghallotta, 
öreg Hunt közibük a! t s emiatt meg kellett sietett engem megxérni, mielőtt meg késő lenne, 
volna szakítani meghitt viszonyukat, úgy i A nővéré kért, hogy tréfából mondjak igent, s 
erezte, hogy a barátságnál mélyebb érzelem i én a hunezutság démona által megszállva, tel- 
gyökerezett a szivébe. ‘ jesitettem a kérését. Megjegyzem, hogy Hunt-

Tulajdonképpen maga sím tudta, hogyan : tál nem én vagyok jegyben, hanem az anyám 
történt. Jókívánságait akarta kifejezni a leány-j nővére, Julia; mindazonáltal fölmentem önt 
nak, de mikor mellette ült szende mosolyával, adott szava alól, hiszen az egész csak egy 
kívánatos alakjával, elleledkezett magáról s' rossz tréfa volt. Őszinte barátsággal
egyszerre csak azon vette magat észre, hogy j Morris Julia.»
szerelmet vall a Hunt jegyesének. I Mrs. Dent, aki ezalatt tanakodva ült szo-

Es a vegeti, a kíméletes visszautasítás j bájában, érdeklődve hallgatta, hogy a férfiszoba 
helyett, Julia lesütött szemekkel — elfő- ajtaja nagy vehemenczíával kinyílt.< és a dok- 
gadta őt. I tor a telefonhoz rohan.

— Halló! Központ ? Kérem a 2624-esErre már nem hitte volna képesnek. Mikor 
mái a szavát más bírta, képes volt vele ke­
gyetlen játókot űzni !

Szó nélkül vette a kalapját es ingerülten, 
köszönés nélkül elhagyta a szobát.

Dent a kulcslyukon keresztül hallga-

— Ah 1 — kiáltott fel hangosan, — a ven 
bolondná’ nincs bolondabb !

Beleült egy karosszékbe és olvasni kezdett.
E perezben kopogtattak az ajtón.

— Levelet hoztak, uram, és nem kell rá 
válasz — szólott be egy szolga.

A doktor idegesen tépte fel a borítékot. —
Levél tőle!

Ez ideig ismeretlen lázas érzelemmel kez­
dett az olvasáshoz :

• Kedves dr. Dent!
Úgy látszik, hogy zavartan, sértődötten1 elzárt 

hagyta el ma házunkat, s úgy érzem, hogy

szamot.
Mrs 

tózott.
— 2624. Helyes. Kérem miss Monist a 

telefonhoz. Ön az, Julia ? Nem akarom, hogy 
leloldjon. Én igazán, őszintén, szivemből mond­
tam minden egyes szót. Nem tudok ezen az 
átkozott masinán keresztül beszélni, de teljes 
lelkemböl imádom. Szabad elmennem magához? 
Oh, engedje meg . . . kérem . . . Szabad ? 
Oh. édes angyal, drágaság . . .

Mrs. Dent alig hitt füleinek s mialatt a dok­
tor rohamlépésekkel futott az imént elhagyott 
lakás leié, a fiatal asszony örömében valósá­
gos tökélyre vitt cake-wa!k-ot járt a gondosan 

ajtók mögött.

Vizsgálat a főispán inzultá- 
lása miatt.

Budapest, nov. 25. A rendőrség le­
tartóztatta Kohár: Márton vármegyei ik­
tatót, akit azzal vádolnak, hogy a rend­
őröket megdobálta és betörve a hivata­
los helyiségbe, Laszberg gróf főispánt in- 
zuHálta. Vizsgálat folyik Forster Aurél 
megyebizottsági tag ellen is, akit szintén 
a főispán inzultálásával vádolnak.
A vezérlöbizottság a tegnapi 

eseményekről.
Budapest, nov. 25. A szövetkezett 

ellenzék vezérlőbizottsága ma délelőtt 11 
órakor Kossuth Ferencz lakásán ülést tar­
tott, amelyen jelen voltak : Bátiffy Dezső 
báró, Rakovszkv István, Gulner Gyula, 
Zichy Jenő gróf, Zichy Aladár grót, Rat-

Géza, Sze 
abás Béla, Justh 

das Ivor báró, 
Ugrón Gábor, Hock János, Holló Lajos, 
Vázsonyi Vilmos és az alkotmánypárt ré­
széről Darányi Ignácz és Hadik gróf.

Hosszasan tárgyalta a bizottság a 
fölmerült politikai eseményeket és kél ha­
tározatot hozott.

Az első határozat a Pest vármegye 
székhazában történt eseményekre vonat­
kozik. Megdöbbenéssel értesült mondja 
határozatában a vezérlőbizottság — ezek­
ről az eseményekről. Elkövetőik ellen az 
ügyészségnek lett volna kötelessége nyom­
ban eljárást indítani a közszabadság meg­
sértése mia<t. Minthogy azonban a vezér­
lőbizottság már meggyőződött, hogy a 
tővárosban az alkotmány ellen tömegesen 
elkövetett bűntények üldözését az ügyész­
ség elmulasztja, felhívja a polgárságot, 
hogy minden egyes alkalommal forduljon 
közvetlenül a bírósághoz, az alkotmány­
nak még ez idő szerint meglevő fórumá­
hoz, A szövetkezett pártok vezérlőbizottsága 
felháborodással látja, hogy az ország al­
kotmányának és törvényeinek sérthetet­
lenségéért folyó nemzed küzdelemben az 
ország köztisztviselői karának az a része, 
amely politikailag legjobban ki van téve a 
kormány erőszakoskodásának, a kormány 
törvénybe ütköző intézkedései által megélhe­
tésének feltételeiben is megtámadtatik. A 
képviselőház határozatikig kimondta, hogy 
az ország törvényeinek cs alkotmányá­
nak védelmében sérelmet szenvedő tiszt­
viselők megvédését és sérelmeik orvoslá­
sát kötelességének fogja ismerni. Ebből 
kifolyólag a vezérlőbizottság, mint a szö- 

I vetkezett többségi pártok és igy a nem­
zet többségének törvényes képviselete, 

i kimondja, hogy a szenvedett sérelmek­
nek anyagi és erkölcsi tekintetben való 
orvoslását közvetlenül az alkotmány és 
jogrend visszaállítása után elsőrendű kö­
telességének fogja ismerni és az akkori 
kormánytól ezt teljes erejével fogja kö­
vetelni, valamint meg fogja követelni az 
elmozdított tisztviselők visszahelyezését és 
teljes kártalanítását is. Hazafias köszönetét 
mond a vezérlöbizottság a megyei tör­
vényhatósági tisztviselőknek a nemzeti
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küzdelem alatt tanúsított kifogástalan ál-

iáit végeladás méh áron Scharobik Edénél



,Aratásukért és ezért elismerését fejezi 
L tiltakozik a vármegyei torvenyhatosa- 

’államjavadalmak önkényes es törvény­
be ütköző megvonása ellen és figyelmez- 
t ti a vármegye első tisztviselőit, hogy a 
kormánynak ez az intézkedése egyáltalán

érinti és nem is érintheti az alispán 
utalványozási jogát, amelyet az 1902. évi 
Hí törvényezikk állapit meg.

Ezenkívül még különféle utasításokat 
adott a vezérlőbizottság a törvényható­
ságoknak követendő maguktartására nézve.

A Zeyeig-ügy tárgyalása.
Budapest, nov. 25. A Zeysig-ügy 

tárgyalása folyamán tegnap késő este pótban vannak. 
fídnffy Dezső bárót is kihallgatták. Zigány 
Árpáddal való viszonyára vonatkozótag 
B}Hffy kijelentette, hogy Zigányt a Ma- 
tyar Köztiét megjelenése óta ismeri. Ez 
ismeretségből kifolyólag több munka meg­
írásával bízta meg. A Zeysig-féle röpirat- 
ról előzetes tudomása nem volt s csupán 
megjelenése után látta a röpiratot. Fel­
olvasták ezután Bánffy Dezső bárónak 
Zigányhoz irt levelét, amelyből kitűnik, 
hogy Bánffy ellenezte a röpiratnak ma­
gyarra fordítását.

Flottatüntetés Törökország 
ellen.

Fiume, nov. 24.
Úgy látszik, elhatározott dolog, hogy a 

hatalmak a porta visszautasító jegyzékére nem 
fognak válaszolni. A válaszolás már csak azért 
is felesleges volna, mert a nagyhatalmak nem 
bocsátkozhatnak alkudozásba követeléseiket ille­
tőleg. A követeléseket Törökország vagy elfo­
gadja a maguk egészében, vagy nem. Olyan 
középút, aminőre a porta törekedni látszik, 
nincs.

A nemzetközi flotta hajóraja Pireusban az 
indulási parancsot várja s ha a
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Az újabb utasításokat az egyes parancs­
nokok a konstantinápolyi nagykövetségek utján 
kapják. Rendszerint csak Ripper flottaparancs- 
nok fogja a további intézkedésekre
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vonatkozó 
magyar nagykövetségekparancsokat az osztrák­

ul) án megkapni.

Orosa torpedónasaád érkezései.
Pireus, nov. 24. Tegnap ideérkezett a 213. 

számú orosz torpedónaszád. A naszád 186 
tonnás, 3 gyorstüzelő ágyúval van fölszerelve 
és gyorsasága 24 tengeri mérföld óránkint.

Törökország védelmi intézkedése 
Konstantinápoly, nov. 24. A Dardanellák 

mentén levő erődöket megerősítik. A Krupp- 
ágyukkal felszerelt erődök különben is jó alla-

VAROST ÜGYEK, fc
\ T.VA i

Á városi állandó bizottság illése.
A városi állandó bizottság tegnap este 6 

órakor Vio Ferencz dr. polgárme-der elnöklete 
alatt ülést tartott. Jelen voltak Belien dr., 
fíranchetta, Corossacz, Dali'Ásta dr., Duitnich. 
Ellens, Grossieh dr., Luppis, Mittatk, Ossoinack 
Paicurich, Simla és Smoquina városatyák.

A múlt ülés jegyzőkönyvét I.uppts hite­
lesítette.

Költségek megszavazása.
Katonai költségek czimén 300 koronát, a 

városi börtönben levő foglyok ellátása czimén 
pedig 1200 koronát szavaztak meg.

A négymillió koronás kölcsön.
Következik a négymillió koronás kölcsön 

ügye.
Felolvassák a beérkezett ajánlatokat, me­

lyek közül a Magyar Kereskedelmi Részvény 
társaságé a legolcsóbb.

Élénk derültség támadt a bizottsági tagok 
között, mikor a polgármester jelentette, hogy a 
Nápolyi Banktol is érkezett felelet, mely sze­
rint »nem nyújthat kölcsönre vonatkozó aján­
latot«. A polgármester megmagyarázta azután,

... ! hogv eszébe sem jutott a Nápolyi Bankot is
szultán nemi Rivmvvúr« — monda

utczáinak szabályozására is gondolni kellene, 
mig Paicurich javítóintézet létesítését sür­
geti.

Vio Ferencz dr. polgármester megjegyzi, 
hogy gyermeknevelő intézet alapítását ter­
vezik.

Smoquina előbbvalónak tartja az utezak 
szabályozását a villamos telep létesítésénél.

A vita befejeztével a bizottság elhatá­
rozta, hogy a Magyar Kereskedelmi Részvény- 
társaság ajánlatának eltogadását fogja a vá­
rosi képviselőtestületnek ajánlani.

KÜLÖNFÉLE.
— A kormányzó elutazása Szápáry

Pál gróf kormányzó ma este */i8 órakor a 
gyorsvonattal sorokujfalusi birtokára utazik. 
Minthogy a kormányzó néhány napig távol lesz 
Fiúméból, a hétfői rendes fogadás elmarad.
71 - , , r. J_______ — A kVApponyi gróf udvarnagy Abbá-

11 , ajánlattételre felszólítani. Bizonyára - monda 
d0lg0 ’ I a polgármester - valamely itteni ügynökgondolja meg az utolsó pillanatban a UU18UL> i - p0]g.-ir,„„^,„.

a flotta valószínűleg még ma elindul. Az utób- próbálkozott meg, hogy a nevezett pénzintézet
• 1, • 1., .* b v unnál m in-annál is in- 

a Nápolyi
1 Bank egy levelező-lapon hozzáintézett felszó­
lításra válaszol. Már pedig - úgymond a pol­
gármester — én semmi esetre sem Írtam volna 
levelező- lapon. (Élénk derültség.)

A Magyar Kereskedelmi Részvénytársaság 
félúton I négy évi időtartamra és 4% kamatláb mellett 

'ajánlja a 4 millió koronás fotyoszamlakolcsont,
...-e-......  — ------- - ,a lejárat élőt való visszafizetés eseten 1 »
lások lesznek, esetleg újabb hadihajók bev oná- i stornoilletéket kér.
sával. A Dardanellák megszállására azonban j Vio Ferencz dr po'gárrnester megjegyzi 

... . ... ihogy az utóbbi ajanlat a legkedvezőbb s ezert
egyelőre nem gondolnak. \ oénzügvi bizottsággal egyetértőleg ajanlja a

Az olasz sajtó egy részé a nemzetközi Mi^yar Kereskedelmi Részvénytársaság ajanU-
♦ z.nnv trtrr.Tíirtsíít olvképpen.

bi napokban elterjedt ellenkező hírekkel szem-j révén az üzletet megköthesse. Ez 
ben megerősítik, hogy a hatalmak elhatározó-I kább valószínűnek .latszik, 

sa eddig Mytilene, Lemnos és lenedos meg­
szállásán nem megy túl. Hogy mi történjék, ha 
ez intézkedések elégteleneknek bizonyulnának, 
arra nézve még nincs megállapodás, de bizo­
nyos, hogy a hatalmak nem fognak 
megállani és hogy szükség esetén uj megszül

egy I esze a
flottatüntetéssel kapcsolatban az utóbbi na- elfogadását olyképpen, hogy 1,500.000
pókban meggyanúsítani igyekezett Ausztria-; korona 14 nappal a szerződés megkötése es 
Magyarország balkáni politiKáját, haszonleső; aláírása után folyósítandó, l.oOC» 
törekvésekkel vádolva a monarchiát. Maga a 
dolgok állása teljességgel megezáfolj a e g> a 
nut. Hisz az egész akcziónak pusztán nemzet­
közi ellenőrzés létesítése a czélja. Ausztria-Ma- 
gyarországnak nincs külön törekvése és szo­
rosan ragaszkodik a nemzetközi programúi­
hoz.

Az újabb jelentések a következők :
A második parancsnoki tanács

egy ev után es 1,000.000 korona két ev után.
A kamatok negyedévenként lesznek torleszten- 

" dók. Végül a társaság késznek nyilatkozik az 
esedékességet egv évvel meghosszabbítani, ha 

, a város erre vonatkozó kérelmét 6 hónappal
előbb nyilvánítja. , ,

A polgármester kifejti azután, hogy az 
első másfel millióból 820.000 korona a vago- 

:hid felépítésére szükségéit összeg fedezesere 
Iszolgál 226.000 korona a szemétégető kemen- 

8 ’ ------ korona már eszközölt telek­
it második parancsnok | ezekre, 366.000 — koro„át az ut-
Pireus, nov. 24. A nemzetközi flotta hajó-, szabályozására szántak. A jövő évben

parancsnokai ma tartották második tanácskozásu-! kCrülő másfél millió koronából az
kát Ripper altengernagy elnöklete alatt a St.Georg ■ uj villamos telep és eg\éb építkezésé 
hadihajón. Hír szerint a tárgyalt kérdések ségei nyernek fedezetet. ^ alközségek
mindegyikére nézve teljes megegyezés jött létre. -tr

y -- - -
ziában. Apponyi Lajos gróf udvarnagy es neje, 
akik látogatóban voltak Szápáry Pál gróf kor­
mányzónál es nejénél, ma reggel hosszabb tar­
tózkodásra Abbáziába utaztak.

— Labdarúgás Ismét érdekes labda­
rugó mérkőzésre van kilátása a fiumei, spoit- 
kedvclő közönségnek. A zágrábi Első labda­
rugó és sportkör (Prvi nogometri 1 sports ki 
club) labdarugó csapata Fiúméba jön es de- 

I czember 3-án fog mérkőzni a hiúmét Atlétikát 
I Klub labdarugó csapatával. — Holnap, vasár­
nap délután az atlétikai klub labdarugó csa­
patni gyakorló mérkőzést lógnak tartani a 
Kvassay-telepen.

A Kereskedők és Iparosok Egye­
sületének igazgatósága holnap, vasarnap 
délelőtt 10Va órakor tartja rendes havi ülését 
a következő napirenddel: 1. A múlt ülés jegy­
zőkönyvének felolvasása és hitelesítése. .Az 
elnökség jelentései. 3. Felszólamlások. 4. fel­
vételi kérelmek. 5. A koldulásellenes egyesület 
ügye. 6. Esetleges indítványok.

.— Nagy dohány- és juta-szállit- 
mány. Tegnap reggel érkezett ide Kobe japán 
kikötőből a Persia Lloyd-gőzös Craljeto kapi­
tány parancsnoksága alatt teljes rakománynyal 
Fiume és Trieszt részére Az előiit egészség- 
ügyi vizsgálat után a hajó megkapta a libera 
pratikát. Itt 9000 bál manillai dohányt és 4000 
bál jutát fog kirakni.

__ Életunt aorhajózáazlóa Triesztből
jelentik, hogy az ottani tengerészeti kerületi 
parancsnoksághoz beosztott Parenzan Gzézár 
sorhajózászlós tegnap öngyilkossági szándék­
kal lugkőoldatot ivott. Súlyos belső sérülése­
két szenvedett, de remélik, hogy életben ma­
rad Parenzan 31 esztendős: tettének oka is­
meretlen.

- Német tengerhajózáai vállalatok 
konfliktusa Alig nyomták el az Atlanti-ten­
geri hajózási tröszt és a Canard Line közt 
keletkezett konfliktust, mely a trösztöt szét­
robbantássa! fenyegette, máris uj viszály teszi 
kérdésessé a tröszt fennmaradását. Ez a vi­
szály a brémai Norddeutscher Lloyd és a ham­
burgi tengerhajózási vállalatok, illetőleg az.ezek 
élén álló Hamburg-Amerika I^inie közt tört ki 

oka a következő : Brémában a Norddeutscher 
Lloyd égiszé alatt Roland-Linie czimén egy uj 
hajózási vállalat létesült, mely a trösztön kí­
vül állván tarifa-kérdésekben nem rendeli alá 
mauát a tröszt határozatainak. Habár a Nord­
deutscher Lloyd váltig tagadja a vállalat lé­
tesítésében való részességét, ezt Hamburgban 
mégis jól tudják és a hamburgi hajózási vál­
lalatok most megtorlásul szintén uj, a trösztön 
kívül álló tengerhajózási vállalatot létesítettek, 
Syndicats-Rederei czimén, mely egyelőre 10 ha­
jót szerel tel s ezek számát évenkint 3 3 uj
hajóval fogja szaporítani. Az uj vállalat alap­
tőkéje már teljesen jegyezve van s az ideig­
lenes vezetést Ballinra, a Hamburg-Amerika 
Linie vezérigazgatójára bízzák. Az uj vállalat 
felveszi a tarifa-versenyt a Brémában létrejött 
Roland-vállalaltal szemben s mivel a versenyző
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vállalatok háta mögött a tröszt kötelekében 
levő brémai és hamburgi tengerhajózási válla­
latok mái ellenségkén' állanak szemben egy­
mással, alig hihető, hogy ily körülmények 
közt a tröszt sokáig életben marad.

— Letartóztatott olasz alattvaló 
A milánói törvényszék felszólítása folytán a 
helybeli rendőrség letartóztatta Palltni Viktor 
40 eves milánói illetőség ti olasz alattvalót, ki 
nehány év óta Mayliindtr Mihály dr. ügyvéd­
nél mint irodai alkalmazott működött. Pallinit 
1890-ben a milánói törvényszék hamis bukás 
miatt hat évi börtönre ítélte, mely elöl akkor 
megszökött és Fiúméba menekült. Az olasz és 
magyar hatóságok között mar megkezdődtek a 
tárgyalások Palltni kiadatasa végett.

— Szerencsétlenségek a hajón A 
Bulgarian angol gőzösön történt kettős sze- 
rencsétlensegnek, melyről lapunk tegnapi szá­
mában tettünk jelentest, a második áldozata is 
meghalt A kiszenvedett munkás, Kirinich An­
tal, 24 eves, Yeglia szigetéről való s alig egy 
eve tett eleget katonai szo’gálatának a hadi- 
tengerészeinél. Tegnap éjjel a Rión angol í 
gőzösön is baleset történt melynek Fonninger 
Jenő 26 eves angol matróz esett áldozatul.! 
Fonninger éjfélkor valakivel beszélgetett s hir- t 
télén félrelépett ; a sötétben nem vette eszre, j 
hogy a hajófenékhez vezető ajtó nyitva van j 
es lezuhant a 14 méter mely üregbe Súlyos j 
sérüléseket szenvedett es eszméletlen állapot- j 
ban szállították a kórházba. Az orvosok nem . 
bíznak felépülésében

— Passzív rezisztenczia Mint Ti i-1 
észtből jelentik, az ottani állami tisztviselők | 
már évek óta elégedetlenek anyagi helyzetük- | 
ke! os több ízben kertek, de mindig hasztala­
nul, hogy ugyanoly fizetést kapjanak, mint 
bécsi kartársaik. Most a tisztviselők, a vas­
utasok példáját követve, a passzív reziszten-1 
czia terére szándékoznak lépni. Eddig már i 
körülbelül 100 tisztviselő irta ala a kibocsá- j 
tott csatlakozási nyilatkozatot. Triesztben kö-! 
rülbelül 1500 állami tisztviselő van.

— Kirándulások a tengeren A j 
Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság i 
vasárnap, novemberhó 26-án, kedvező időjárás 
esetén a következő tengeri kirándulásokat ren­
dezi :

Ikaba és Lovranába a Sava gő­
zössel délután 2 és lél órakor, érintve oda- 
menet \ iloszkát es Abbáziát. Visszatérés lka- ! 
ból este •>' ,órakor, érintve Abbáziát. Menetár i 
oda és vissza 80 fillér.

Abbáziába n Sirály es Volosca hajókkal i 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10. II es déli 12" óra- j 
kor, valamint délután 2, 3, 4, és 5 j 
órakor. Utolsó járat Abbáziából Fiúméba este j 
6 órakor. Menetár oda es vissza 1 korona 20 I 
fillér személyenként.

— Amerikai kivándorlási ügynök
letartóztatása Miskolczon mint onnan j 
jelentik — letartóztattak minap egy Kronovics 
nevű kivándorlási ügynököt, aki már négy i 
szobránczi földmivest szállított titkos utón j 
Amerikába, s azért összesen 296 koronát fizet-; 
tetett velük láradsági díj czimén. A rendőrség 
a kivándorlási ügynököt, minthogy engedély ; 
nélkül közvetített, tizenöt napi elzárásra es ha- I 
romszáz korona pénzbüntetésre ítélte s egyben 1 
kötelezte a felvett 296 korona költség vissza- I 
térítésére is. A büntetés kiállasa után illetőségi 
helyére fogják tolonczolni.

— Gyorsjárat Európa és Kanada
közt. Eddig a hajóösszeköttetés Kanada es 
Anglia között nem volt valami fényes. Járnak 
ugyan el cg tisztességes hajók, de kivétel nél­
kül oly lassúak, hogy akinek sietős a dolga, 
az a newyorki vonalat használja. Ezen -az ál­
lapoton most segít Canadian Railway, amely 
egesz flotta gyorsgőzöst építtet a In crpool—qué­
beci vonal részére. Az első két gőzöst a na­
pokban fogjak vízre bocsátani Glasgowban. 
Mindemk 14 500 tonnás, 300 első, 350 máso­
dik és 1000 harmadik osztályú kabinnal s 
költségé darabonkim egy fel millió font ster­
ling. A menettartam előreláthatólag hét napon 
alul log maradni, noha a társaság a déli út­

irány t választotta Cape-Raceon át amely biz­
tosabb.

Olvasóink figyelmébe Lapunk 
egyes példányai kaphatók az Ivanich- 
fé'le hirlapelárusitó üzletben, Fia Ríva
6. sodtn c-v a ('orsia Deák 34 sadm
alatt levő dohánytőzsdében (a Hungári i-szálló 
a Csizmás-féle fióküzlet között.)

Nyilt-tér.*)

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Kikötó'nk forgalma
Érkezett:

November 24-en.
Albania, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 

kapitány Manikovich, Cattaróba.
Ryon, áriból lobog alatt, tonnatartalma 

kapitány Dinklcy, Liverpoolból.
Indult

November 24-en.
Polluve, osztrák-lobogo alatt, tonnatartalma 1 280, j 

kapitány Tomanovich, Triesztbe.
Urano, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1632, j 

kapitány Braticovich, Triesztbe.
Rákóczi, magyar lobog«> alatt, tonnatartalma 943. 

kapitány Bassich, Mai sáliéba
Kassa, magyar lobog« alatt, tonnatartalma 981, 

kapitány 1 ucanovich, Valenciába.

Adria
mngym kiuiliii Irnytrhaiózási léstuény-lirsisAn 

tengeri forgalma.
Érkezett:

Baross november 25-cn Fiúméba Glasgowból.
Szeged november 24-ún Velenczébe CardifTból.
Szent I ászló november 24-én Nápolyba Genuiból. 
Rákóczi november 26-én Triesztbe Fiúméból.

Indult :
Adna november 23-en Oranból Tangerba.
Árpád november 25-én Nápolyból Marseillebo. 
I.edcrcr Sándor november 25-én Genuábol Porto- j 

Maurizioba.

Fiiv zerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő ;
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
„Unió" könyvnyomdái müintézet.

JÓZSEFflr
óráig

Adna-palota

•) F. rovatban közlőitekért nem vállal felelősseget 
a szerkesztőség.

Maison Bonyhádi Hóién,
Fiume n. é. hölgyközönségének szives 

tudomására adom, hogy eddigi zágrábi 
15 év a legjobb hírnévnek örvendő

női divat-termemet
Fiúméba helyeztem át.

Kiváló munkaerők megnyerése es a
legdivatosabb divatcikkek gazdag 
választéka utján igyekezni fogok, hogy 
az igen tisztelt hölgyközönség kívánsá­
gainak minden tekintetben megfelelhessek, 
és hogy teljes bizalmát kiérdemeljem. 

Számos látogást kér
tisztelettel

Bonyhádi Helen
Via Gisella 6. 11. em.

K.
F.
K.
F.
K.
F.
K.

K.
F.

F.
K.
F.

F.

K. 
F. -

K.

érdekes kérdések és jeleletek!!
— Kinek van a legnagyobb saját gyártmányú czipőraktára ?
— Ah Ön nem is tudja azt ? Menjen csak a Corson a S. Geogijeviő-téle czipőraktárba
— Hol kaphatok a legjobb és legfinomabb -franczia-chevreaux czipők ?
— Csakis a jól ismert S. Georgijevió-féle üzletben I
— Es teljes-e ezen raktár a vörös- és champagne-szinű czipőkben is ?
— Természetes! csak szíveskedjék a Georgijevió-féle üzletbe fáradni.
— Es hol találhatok valódi amerikai Boks- es amerikai Chevreaux czipőket ?
— Dús választékban csakis a Georgijevió-féle üzletben találja.
— Kérem szíveskedjék nékem megmondani, hogy hol kaphatok egy pár modern angol­

vagy franczia czipőt ?
Kérem menjen csak a S. Georgijevió-féle üzletbe. Ön jól ki lesz ott szolgálva, mert csak­

is ott kaphat modern angol- és franczia czipőket!
— Hol kaphatok egy pár olcsó, de azért mégis jó erős czipőt ?
- A Corson a S. Georgijevió-féle üzletben, olcsó és jó erős czipőket kaphat Ön 10, 

12 és 13 koronáért.
— Hol rendelhetek mérték szerint egy pár czipőt ? mivel a tyúkszemeimmel igen s°k

bajom van I
— Hogy: Ön még nem is tudja, hogy Georgijevic a mertékvevésben speczialista ? 

Kérem mondja meg még nekem, hogy hol javíthatom meg a csípőmet ?
A (orsón a Georgijevió-féle üzletben, ezen tekintetben szintén teljesen ki fogjak

Önt elégíteni.
E szerint Georgijeviőnak van a legnagjobb saját készítményéi úri-, női- és gyermek- 

czipőraktára ?

Természetes! Tessék csak kifáradni a Corsora és ott a 11. szám 
alatt a „Hotel Lloyd“ palotájában találja Ön a S. Georgijévié­
től e czipőraktárt és biztosítom, hogy igényei teljesen ki lesz­
nek elégítve.

Tud-e Georgijevió úr magyarul is beszelni ?
ö igen, beszel az magyarul, németül, olaszul, horvátul, szerbül sőt még angolul 

is beszél.
- Igen helyes, akkor oda megyek.



piazza Elisabett» 2. «z.
(Whitehead palota).

,-elKvl-etik a t. css. közönség, a bronz es tera- 
cotta műtárgyak megtekintésére. •

■\ belépés szabad és vásárlásra nem
kötelez. ...................

A műtárgyak kiállítása all an do.
Kiváló alkalom ajándékok vásár 

lására.

Holnap vasárnap délután 4 órától este 
7 óráig a

ig05, november 2b__ A 1 KNGERPAR'I

Szalonszőnycgek, szőnyegek háló- és ebédlő
szobák számára, csipke- és szővetfflggőnyők, pré
mek, asztal- és ágy terítő garnitúrák

nagy választékban és közismert olcsó árakban
egr^eaüi WEISS M. czégnél kaphatók.

FIUME, Corso II. TRIESZT. Corso 9Db la Vilié kivébizban

a 79, számú Jellacic ezred zenekara nagy

Hangversenyt tart.
Számos látogatást kér

tisztelettel

Szentgyörgyi Ferencz.

Varieté Susák szálloda
Ma és naponta

mr Nagy
Varieté Előadás

A legmodernebb kézmüáruk, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, 
bársony, bútorszövet, kész fehérnemű, keztyük, csipkeáruk, 
szőnyegek, nyakravalók és mindennemű dísztárgyak eladása 

ifitT Szabott árak! -«Wl Szab ott árak !

menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szállíttatnak.

tíz újonnan szerződtetett kitűnő művé 
szerűvel.
r—- ZEUscrendAá. raáisor. rzzz:

Számos látogatást kér

. E. & A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.)

TöToToszcr 3^it"ü.rLtetett czipóra,l£t;ára,-
Az Igazgatóság. Saját készítésű legkitűnőbb

a vas férfi-, női-, és gyermek czipök
Bádo» Vörös-réz, fémek, ólom és hor­
gany hulladék; ócska gépek és hasz­
nálható vasanyagok, ócska zsákok minden 
állapotban, kötél, ponyva, hulladék és
mindenféle használt tárgyakat ve­
szek és eladok a legjHiányosabb árban.

DEUTSCH IGNÁCZ
Via Germania 6.

minden árban.
5 Átérték szerinti mc£>r-<cndok'sck kifogástalanul

eszközöltetnek.

Köhögés, rekedtség és vlnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

teljen !Oh jaj !
mi emuit A 

rendkívüli 
száraz nyár 

folyamán 
ismét a

m
az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek

Doboza 1 korona és 2 korona.
I'róbndoboz 5« fillér.

Fii- és szétküldés! 1 aktai

„NÁDOR“
gyógyszertár 

Budapest, VI., Váczi-körut 17.

mlKükiillőmenti
Első Szőlőoltvány telep Egger mellpasztilla 

csakhamar meggyógyított
Megfojt ez az 

átkozott köhögés.(Tulajdonos; CASPARI FRIGYES MEGGYES 27 N. KOklllőmegyet
volt az egyedüli az egész országban, mely oltványait ona- 

mennyiségü. nap- nta 6 millió liternyi vízzel öntözte, s 
ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, amely ez évben is 
valóban szép és minden tekintetben kifogástalan minőségű 
Nzölóoltványokat szál lit.

Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen és bérmentve

Accurti Károly, Habic Hinko, Mieaan Adorján, Prodam Ferenca,
Kapható Fiúméban



A TKNGKKl'AK« 1905. november 2*

Ä legmodernebb szövetek 2
ruhák számára, kitűnő szabás, szolid kidolgozás ? ~=z—^

-------- Legolcsóbb árak, legjobb anyag, leggyorsabb kiszolgálás.
Raktárunkban, úri-, n5i- és gyermek- ruhák az őszi és téli idényre,és mindennemű szövetek dús 

választékban találhatok. Gyors kiszolgálás. Számos látogatást kér:

Miksic és Raganzini - Fiume: Corso.

21
IM

Czipök mérték szerint!

f lafijobb és legelegánsabb férfi-, női- és
gyermekűinek a lefljutényosabb árakbanM kaphatók

RABENSTEIN RUDOLF
csász. kir. szab. münchengrätzi czipőraktárában

■Via ael Gcverno lO. FIUME "Via del Governo lO.

00M
GO

IM

05

LEOPOLD GYULA
UNDER

|IÖL6Y ELŐNYE
olcsón ea 1 mrlleti -nr; s 

I divatosan ét elv«*nsan rvháikodai

I BajAt érdekében
kér,« elért düitarUilmu

11N t ■-OfOjteményOnliót,
wiet Mftektatt,

■Myw *• kéraaataa tQJd •

(WIENER MODEN UNION
Bee*. I., Schottenring 10

vtauEelvTife. ímnmututu. lotorssÉcilYőtflUitra Aa ffenf* ryeneeáefc erópbttésáre a leghaláaoeabb ItiiltmiaT •
ERlEGMER-féle -

TOKAJI CHINA-VASBOR.
V«IMI tokaji borból bénul, v bal nem tóre.szteiidS óaaxa m*a 
kéttiUnóoyoyol. IteodkieUI teücmes izé. erdeit, tisztítja a eht 

Rí. U»»| ara 3 Í0 tor Nagy Öve, e kor - Kapható gyogytarakban 
POatóotüldi Kimim-GVllmsuRTai. UaSapett.Kdlvln-tór.

hlrdóiósl Irodója állal,
—£rasébet* Kórul 04,

GYOGYEREJÜ ^

ÓOS^ORSZESZ
Am*. /Fisra-,

Ssahavatettaégl Pontosság

[Császárfürdő
till és nyári gyógyhely

BUDAPESTEN.
Prospektus kivanatraingyen f* hermeo.ee

Elsőrangú lenes té.elzO gyógyiuidó 
pératlaa gózfürdóvel, legmodernebb 
eózós #s wuibn Iszapffirdókkrl. poe 
pás ázvúnyeli-uszodíkkal, kő- kód- 
kétél • eiiiimos *11-. szénsavaa ei 

napin rdókhrl

*®6 kényelmei takóeaebéeal
A legszolidabb kezelés.

itiíÜVtG j
(W6Y "

ŐINDENÍiTTHflPHflTO

takarék 
fö||ínyék

BliorsiOveiei cslplcetQooőnyat
^4niS, S SCHEIN

_ WIM. L, Baoaramaret «. 
Dóalartalmó képes

ön nagyon Időének látszik 1 

Fesse héját * CZERNY-féie
STanningen

najfestö-szerrel

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sőtr^itnónk . — .tsn_ ■

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza

jgöál^UG Központi Városház. (Károly-kőrutl.

mm
---------Sisson alL

BUbMPUT. VL, VhCZl-nOhUT J* st. 1

y^*1 •O*1 fth*. dtfki ta.eaaa. inam es 
■órcaasaee t aaaeaa. IBsu w W|--------

e-naévem «, ae«e wt

I nap alatt
Mm Me* hau
Tégelye K 1 20 

Or Kore» 
tTbeyUr» 

«W. Mir i n

KISS
SZERENCSÉJE

4 NAGY
23»)V4SÄMlJ0Ntit«
^^KISSElil
SZEREReSE'SORSJECyti
KISSKflROLYiiTflRSfl
moifisr. tkistgtliiMüi«

j^SMlTB PREMIER f1°. 5 _

keoes arjegy/ek /ngyen

1 m r ananas, kiut
Ili ^ ráncsok iste

ez a kv

eltűnnek az arezrój. 
valódi angoj

_ FÍieOfi
használata által.

_ -W Bveg ára 2 korona, 
noszá ugorttaszappan I k. púder 120, K.

-Sít részv. társaság 
megóvó - intézete
az első és legnagyobb. 

Budapest, Ó-utcza 42, 44 isa- 1/4 réazvéoy-
ját r.áz), 45, 46, és UJ-trtca 43. ,öke

Kaiser szőrme árúi az egész világon el vannak 
1 elsf---------■-terjedve és elsőrangúak.

A MÁLNÁSI SICULIA GYÓGYFORRÁS*

továbbá a belek atoiája bánfai mainál is. lö hatást gyakorol
belső hasznilatának fürdéssé* való epveÄ*gbÖ,‘ «^«»ajolt ellen. A .Slcttlla'-forrás 
Idült laaadmányalnál A “udóeímók^r k»L«.1,at6 hat4t' *e|' ki a 0®, me_dancze szervek 
aylrttalrlgv daganatok ellen itfaiktreni .5l<,e,,e8e# e*£,e,ben1 valamint a güdiős-görvélyes 
«is és Idfift köszvésy gyógyításában „ F,m/Zh,o .S1,*'*“*1 “«édeszköM kép?, az eíht- 
számot tarthat tz orvosoZ neveimé» E,en sokoldalu használhatóságánál fogva méltán 

Budapest 1905 január S n, K
Or. Korányi Frigyes,

SaétkSM . iaaaM — „n. U“* fa*. . M Tud. Akad tagja .1*

»s- > ««u*. r0 ai.' malnasfordón

_Kéfjflk « SICULIA névre flgyelniin

. in 31 ő^t<5,Kőiép- 
yko^Kban a Ujjolibaft b« -

__________  "Magyar iCcrzU
* valódi bírnom - ■■ .........- '1----------- ------- --- n|ty,,w*d8i K^rnnró.W
»■„ -------- _■ UIJA (aaekóly) KjonyforráB'lr kapható; FluuiOlmii, 1,'aI. JÁNOS üalotóbou

Czcnáfu \

RAJZ 
ESZKÖZ

..yomntott ,z .Unió. Konyvnyomaeb.i, Fiume, (A<lri«.p»!ola, Rlv„ Ss
zápárv)


